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 ن(:1.5)التمرين الأول 

: أو اكتب الوحدة المناسبة في الفراغات التالية حول إلى الوحدة المناسبة     

 25 a  =  ……..…m ²             2.63 dam² =..…… ca        52.14 m ²  = ……… cm²  

 

125.6 ha = 1.256…..        22 cm² = 2200 ……         33.5 m²  = 0.335 .........        

 (:1.5التمرين الثاني )

 اكتب الأعداد التالية بالأرقام أو بالحروف : 

 .....................خمسة وسبعون وحدة وثمانية أعشار             -

- 0.009             ................................................... 

 ..................أربعمائة وسبعة وتسعون جزء من مائة             -

- 2.15              ..................................................... 

 ................................. سبعة فاصل ثمانية عشر              -

- 45.256             .................................................. 

 ( : 1.5التمرين الثالث )

 :  لتراَ من زيت الزيتون ، أكمل الجدول 20أشجار زيتون  4تنتج لنا كل  

 عدد الأشجار 2 4 8 ..... 16

 Lسعة الزيت بـ  ..... 20 ..... 60 .....

 احسب معامل التناسب في هذه الوضعية

 

 ن(4الوضعية الادماجية : )

 الواحد . للمتر DA 26: ثمن بــm 16.25وطول الثاّنية  m 18.75امرأة  قطعتين من القماش طول الأولى   اشترت    

 .أحسب طول القماش الذّي اشترته هذه المرأة  /1ـ 

 ثمن شراء القماش .احسب  /2ـ 

 دينار 950.5/ ما هو المبلغ المتبقي لها إذا علمت أنها أعطت للتاجر مبلغ  3-




